

# СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА

МОСКВА

29 ИЮН 1961

## АРТИСТЫ УКРАИНЫ ОТПРАВЛЯЮТСЯ ЗА РУБЕЖ

В Академическом театре оперы и балета имени Т. Г. Шевченко закончен нынешний, 99-й сезон. Но ни в репетиционные залы, ни на сцену не пришло затишье: напротив, работа идет с особым напряжением. Театр готовится к большим зарубежным гастролям. Они начнутся 9 июля в Италии. В Вероне, Венеции, Турине украинские артисты покажут балеты «Бахчисарайский фонтан», «Жизель», а также концертную программу, в которую входят украинские танцы, половецкие пляски из «Князя Игоря», один акт из балета «Шурале». На протяжении августа театр продолжит гастроли в Бельгии.

Только что вернулся из успешной поездки по Финляндии украинский ансамбль «Балет на льду», и уже новые дальние маршруты ждут его артистов. На американском континенте, в Мексике, коллектив покажет этим летом поэтический спектакль «Весенняя сказка».